

竞技·综合

宁泽涛、刘子歌等运动员纷纷在全国游泳锦标赛期间感到不适退赛
领导表示：谁还没拉过肚子

□据 新华网 新浪网

对于运动员集体上吐下泻的事件，国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂表示不是什么大事儿。据报道，本月18日凌晨3点左右，正在安徽黄山参加2014年全国游泳锦标赛的解放军游泳队队员宁泽涛突然出现上吐下泻的情况，这也使得他放弃了当晚的50米自由泳决赛。



宁泽涛



刘子歌



尚修堂

1 20多名选手拉肚子

17日晚，宁泽涛在黄山全国游泳锦标赛上打破亚洲纪录后，就感觉身体不适。他告诉教练自己身体发冷，在晚上回到宾馆后出现了低烧。半夜时分，他又上吐下泻，直到18日凌晨5点才休息，不得不放弃了第二天的比赛。包括宁泽涛、刘子歌在内的20多名参赛选手18日凌晨普遍出现了上述症状，他们都住在黄山当地的九州大酒店里。

中国游泳协会官方网站公布的《2014年全国游泳锦标赛各代表队入住宾馆安排表》显示，九州大酒店共入住了陕西、天津、云南、四川、广州军区、海军、广西、上海、福建、湖北9支运动队的队员和教练。不过，福建湖北游泳队运动员无人出现上述类似急性肠胃炎的症状。

据了解，20多名运动员的病情通过急诊在18日当天就得到了控制和好转。当地政府也在18日开始调查此事，透露将在48小时内得出结果。据新华社的消息，运动员们的不适症状已经基本消失，并且于次日返程。

2 尚修堂：谁还没拉过肚子

在事发后，安徽当地媒体表示，参赛选手出现这样大面积的病症类似于食物中毒。一位知情人透露，这很可能是几盘凉菜的祸。“现在怀疑几盘凉菜有问题，可能是那些出现症状的运动员对于这些凉菜不大‘适应’。”这种“不适应”的说法也基本把问题指向了宾馆供应的食物。一般来说，像全国游泳锦标赛这样的全国大赛，在比赛期间，参赛选手的饮食都由下榻宾馆供应自助餐。

在事件发生后，当地政府在接受采访时曾表示，在48小时内会拿出调查结果。但截至昨日，官方还没有对该事件给出明确答复。

国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂在接受媒体采访时表示，事件并没有外界想象的那么严重，“谁还没遇到过拉肚子的情况？”

对于在国内举行的全国大赛或是世界大赛，按照国家体育总局的相关规定，对餐饮有极为严格的监管。这些相关的监管甚至细化到了“要使用专门的食用油，菜品、肉食定点供应；拒绝转基因食品”。此举也是为了杜绝食物污染导致兴奋剂问题的出现。基于这样的规定，一般的比赛承办方都会选择当地较好的酒店，安排运动员住宿和饮食。

丹麦公开赛
国羽包揽五金

□据 新浪网

北京时间昨日，2014年丹麦羽毛球公开赛在丹麦欧登塞落幕。中国羽毛球队包揽5枚金牌，其中两枚男子金牌含金量颇足。

谔龙在男单决赛中，以2比0的比分战胜了韩国名将孙完虎，夺得男单金牌。在此前的仁川亚运会羽毛球男团决赛中，作为中国队头号男单选手的谔龙不敌孙完虎，最终导致中国男队无缘男团冠军。

虽然谔龙拿下了首局比赛，但在第二局开局阶段他依然有些慢热，第二局开局犹如首局翻版，孙完虎一口气取得

了6比2的领先。好在谔龙有一颗强大的心，在局末阶段挽救4个赛点，最终以24比22的比分再下一局，在摘得男单金牌的同时也复仇成功。

此后进行的男双决赛同样在中韩两国之间展开，傅海峰/张楠挑战世界排名第一的李龙大/柳延星。结果中国组合连下两局，以2比0的比分战胜对手。

■冠军名单

男单 谔龙
女单 李雪芮
男双 傅海峰/张楠
女双 于洋/王晓理
混双 徐晨/马晋

普拉蒂尼：
金球奖今年应给德国人

□据 新浪网

谁会成为今年金球奖的得主？欧足联主席普拉蒂尼给出的意见是，世界足坛需要新的偶像，这个人应该是世界冠军德国队的成员，而不能是梅西或者C罗。

眼下外界的看法是，尽管德国队在巴西世界杯上夺魁，但是金球奖的热门人选依然是冠军联赛头名皇马队的C罗和带领阿根廷闯入世界杯决赛的梅西。普拉蒂尼对此的看法刚好相反，他认为勒夫球队的成员更配得上赢得金球奖。

“我没法给金球奖投票，不过从原则上讲，世界杯年获得这一奖项的球员应该是赢得冠军且表现优秀的球员。”普拉蒂尼日前在接受法

国BeIn电视台采访时说，“所以，我觉得今年金球奖的得主应该是德国人”。

“今年的情况有点像2010年，尽管在世界杯上表现平平，但梅西最终获奖，所以一切都还有变数。当然，有一点也是可以肯定的，C罗是世界上非常优秀的足球运动员之一，他和梅西一样。这一点毋庸置疑。”普拉蒂尼表示，从球员个人的角度说，现在的足球已经与他那个时代出现了很大差别。“在过去的20年里，足球发生了天翻地覆的变化。超级球星打出的数据和球员们给球迷带来的愉悦成正比，球员们从中获益良多。他们理所当然地要比过去受到更多的约束。在我那个时代，我们更自由。”他说。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

老洛阳酒“免费”喝一年
粮食酒 健康酒

新品上市，开拓市场。打破酒水传统营销模式。老洛阳酒，“免费”喝，免费，就是免费。(厂家把给经销商、代理商的优惠及广告费直接给到消费者)。

招：业务员 20名

厂家：洛阳村沽酒业有限公司 汝阳杜康大酿酒厂有限责任公司
地址：唐宫东路252号起重机厂东200米老洛阳酒营销中心

电话：62351805 18336767661